
45 let slovenskega -
našega kulturnega

praznika
Kuhurni praznik - Prcšernov dsm nam osvešča zavcsi, na-

rodni ponos, ustvarjalnost, voljo in željo po lepem ter bogatej-
šem in kulturnejšem nivoju posameznika in družbe.

Naše hotenje je zvestoba Prešernu in njegovemu kulturnemu
poslanstvu.

Ob prazniku čutimo v sebi sile ponosa in odgovornost za
razvoj naše kuJture, ki prodorno in vse hitteje postaja tudi del
kulture sveta.

Ali se zavedamo tega našega kulturnega bogastva in poslan-
siva? Še vedno ohlapno!

Kako toplo sprejeti in prisrčno nastopajo pionirji in mladina
naših osnovnih in scednjih šol na proslavah v šoli, domačem
kraju, krajevnih proslavah, v drugih republikah, pri naših delav-
cih v tujini in na mednarodnih srečanjih mladih.

Dom Španski borci, osrednji hram kukurnega dogajanja, nam
nudi mnogotera prijetna doživetja in srečanja z umetniki na
glasbenem, slikarskem, likovnem in gkdališkem področju z Jepo
domačo besedo ter nudi uživanje kulturnih dobrin narodnega
bogastva, kar je tudi cilj našega socialističnega družbenega reda.

V trenutkih težkih odlnčitcv se sklicujemo na velikane naše
kuirure in Prešei lMHfBUravIjico, ki nam Olfva pogum in samo-
zavest za uporno iskanje novega in boljšega v bodočnosti naroda.

In medtem ko glasbeno prizadevanje PPO Vevče s progra-
mom in kvaliteto vodi proti svetovnemu vrhu, nas istočasno
kuhurno umetniška otroštva, pevski zbori, skupine, slikarji in
likovni umetniki ob srečanjih prijetno presenečajo s kvalitetnimi
vsebinami in izvajanji. Ob galerijah, ki jih že imamo in uspešno
opravljajo poslanstvo, pa je novost zadnjega časa ustanovitev
Galerije 19 v Dolskem, v najvzhodnejšem predelu naše občinske
skupnosti, ki se nahaja v lepem okolju 300 let stare kmečke
domačije in je v kratkem času nudila razstavne prostore že trem
umetnikom.

Kultura in kulturni delovni ljudje so nosilci naše bodočnosti.
Zaslužijo si večjo pozornost in priznanje.

Kultura človeka se kaže v odnosu do sočloveka in odraža pri
delu, vsakodnevnih stikih, srečanjih, prijateljsivu in tovarištvu.

Naj nas kuhurni praznik združuje in čestitke vsem, ki se
ukvarjate s kulturo.

Bogati smo in zdaj je čas, da izkoristimo to veliko p&dnost.
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